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Анотація  

Запропоновано програмний метод за допомогою якого можна покращити лояльність клієнтів до 

підприємства та його продукту виготовлення. Додатковим результатом використання даного методу є 

отримання маркетингового та аналітичного дослідження, яке дасть інформацію стратегії розвитку 

підприємницької діяльності.  
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Abstract  

A software method is proposed to help improve customer loyalty to the enterprise and product. Marketing and 

analytical research that will give you insight into which direction to grow your business. 

 Keywords: loyalty program, analytics, marketing, communication with clients.  
  

Вступ   

Сучасна інтернет-торгівля використовує несанкціоновану масову розсилку листів (спам) із 

комерційною рекламою на поштові сервіси із нав’язуванням реклами інтернет-контенті. Наслідком 

цього є негативне відношення людей до компаній та примушує, методом психологічного впливу, 

купувати речі які не потрібні [1].   
Метою розробки є програмний метод який дозволить зручному розповсюдженню та аналітики 

пропозицій для компаній, що покращить показники продажу і лояльності та створення платформи де 

людина буде мати право вибору купівлі товару [2].  

  

Результати дослідження  

На сьогоднішній день існує сотні рекламних компаній які за мету мають збільшення власного 

прибутку, але в той же час нехтують інтересами та відверто зневажають право особистої свободи вибору 

користувачів. Але в той же час тільки компанії, які торгують певним товаром або послугою, можуть 

знати вподобання користувачів і які особисті пропозиції вона може надати, а це у свою чергу це 

спрощує підхід до привернення уваги клієнтів [3]. Таргетована реклама в соціальних мережах, є 

примусовим явищем для процесу торгівлі. Основні її авторами є не компанії виготовники продукції, а 

посередники, яким не важлива якість, а важливий результат отримання високого прибутку. Спам, що 

приходить на мобільні пристрої без дозволу людини також є примусовим явищем та існує тільки для 

захвату уваги користувача. На багатьох інтернет-ресурсах, де б людина не була, постійно буде 

зустрічатись із рекламою, тому що основна її мета шляхом гіпнотичного впливу отримати доступ да 

власних коштів людини. 

На представленій схемі (рис. 1) показано цикл становлення людини від етапу потенційного 

покупця до користувача програми лояльності. Також на даній схемі (див. рис. 1) представлений процес 

реакції користувача на різні пропозиції компанії [4]. 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

Рис. 1 –  Схема взаємодії користувача програми і компанії 

 

У нижченаведеній схемі (рис. 2) представлені зміни рекомендацій для користувачів, на основі  

діяльності користувача, що отримує відповідні варіанти наслідків. 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2 – Схема діяльності користувача у програмі лояльності 

 

Представлена  програма лояльності до користувача наддасть можливість людині підібрати під 

себе необхідний товар або вид послуги без посередників та маніпуляцій [1, 3].  

 

Висновки  

Встановлено, що запропонований підхід дозволяє вирішити проблему психологічно безпечного 

маркетингово впливу на свідомий вибір покупця. 
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